

芍药鲜切花最快12小时送达全国

快递企业“提速”助力菏泽鲜切花产业发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)眼下正值菏泽芍药鲜切花销售旺季,一批批芍药鲜切花搭上“顺丰”快车发往全国各地,最快的12小时就能送达客户手中。

芍药是菏泽“城市名片”之一,菏泽芍药鲜切花在全国鲜花市场备受追捧。5月9日,在位于菏泽鲁西新区岳程街道的菏泽百艺芍药基地,山东顺丰速运有限公司菏泽分公司的快递员正在将芍药鲜切花打包、装车。一枝枝芍药鲜切花经过专业的修剪、包装、打包等工序之后再进行箱式包装,这样不但更加方便运输、节约空间、减少运输成本,也利于保护鲜切花。这批芍药鲜切花将搭乘“顺丰”快车以最快的速度运往机场,然后搭乘飞机送达客户所在城市。

菏泽百艺芍药与山东顺丰速运有限公司菏泽分公司达成合作,在菏泽芍药鲜切花集中销售阶段,该公司投入专门的人力和运力保障鲜切花揽收和随时中转。据菏泽百艺芍药负责人郝海雷介绍,眼下是菏泽芍药的销售旺季,发货量很大,高效的物流运输助力芍药鲜切花销往全国各地。“原来我们

要自己联系物流、联系航班,浪费了大量的人力物力。现在顺丰‘快递小哥’进驻基地,芍药鲜切花从田间地头到消费者手中只需24小时甚至12小时,大大缩短了鲜花载储时间。”郝海雷说。

山东顺丰速运有限公司菏泽片区负责人陈振忠介绍,为助力菏泽芍药顺利、快速、安全送到客户手中,该公司投入了十余台冷链车,并发挥航空资源优势,最大化提升物流运输效能。同时,安排专门的快递员驻扎在客户基地,第一时间将打包好的芍药鲜切花运到机场,再通过飞机以最快的速度将芍药鲜切花送到客户手中。“从去年的48小时的运输时效提升到今年的24小时左右,最快的12小时可送达客户手中。据统计,每天通过我们‘顺丰’从菏泽运输出去的芍药花达到几十万枝,主要运往昆明、北京、杭州等城市。”陈振忠说。



芍药基地工作人员将芍药鲜切花打包装箱。



“快递小哥”第一时间将芍药鲜切花装车发往机场。

变“说教式”宣传为“沉浸式”体验 我市首个交通安全主题公园揭牌

本报讯(记者 张啸)

5月12日,我市首个交通安全主题公园揭牌暨新时代文明实践基地授牌仪式举行。市公安局交警支队利用菏泽文化城小区门口一处闲置场地,建成我市首个交通安全主题公园,通过“沉浸式”体验引导群众树立正确的交通安全意识。该公园按照“地域特色

与交通文化融为一体,宣传教育与景观赏析共为一体”的创建思路,分为交通安全常识区、科技体验区、宣教警示区,寓教于乐,打造成集知识性、趣味性、体验性及互动性为一体的道路交通安全宣传主题公园。公园内各类宣传主题既自成一体,又与总体布局相互映衬,实现交通安全主题宣传方式从“说教式”到“沉浸

式”转变,推动交通安全综合治理工作从“事后补”向“事前防”转型,让群众真实感受违反交通规则带来的严重后果,充分认识遵守交通规则的重要性,大力提升群众交通安全文明意识。

同时,作为我市新时代文明实践基地,该公园的启用有助于提高志愿服务水平和质量,更好地服务群众。

2023年全市职工职业技能大赛启动 今年陆续开展90项技能大赛

本报讯(记者 时苏建)

5月12日,由市总工会、市人社局、市工信局、团市委、市妇联联合主办的2023年全市职工职业技能大赛正式启动。

据悉,今年我市将陆续在全市范围内开展90项技能大赛,包括黄河闸门运行、安全生产综合执法、护理等十个一级大赛,化工生产技术、水质检测、城市

供水、园林绿化等80个二级大赛。预计将带动各级开展岗位练兵、技能竞赛3000场次,15万职工参与。大赛不但将极大地提高广大职工学习知识、学习技术、练习技能的积极性,激发他们敢于创新、勇于担当、奋勇争先的创造、创优、创业精神,同时也为广大职工展示技能、展示才华搭建了一个广阔的平台。